

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 22 (9958) СРЕДА, 20 марта 2019 года

Выходит по средам и пятницам



ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ



Евгений Александрович ЛЬВОВ

- механизатор КФХ Мартынова Л. А.

В крестьянских семьях детей рано приучают к труду. Девочки обычно помогают матери дома прибраться, в огороде, на подворье. А мальчики тянутся к технике, потому что их отцы в большинстве своем трудятся механизаторами. Так было и в семье Львовых. Евгений еще в детстве сел вместе с отцом за рычаги трактора. Постепенно из тракториста-самоучки вырос до механизатора широкого профиля. Он может работать и на тракторе с разными прицепами механизмами, и на комбайне.

В КФХ Мартыновых трудится три года. По словам Людмилы Алексеевны Мартыновой, молодой механизатор заслуживает всяческих похвал. Чувствуются в нем любовь к технике, хозяйская хватка, ответственное отношение к делу. Понимает, что нужно сделать в земледелии в первую очередь, как обработать землю, на какую глубину вспахать поле. В том, что хозяйство в трудных погодных условиях заготовило прошлым летом достаточное количество кормов, есть и его большая заслуга.

У фермеров четкая организация труда, и какой бы сюрприз преподнесла «небесная канцелярия», механизаторы никогда не сидят без дела. В жаркую, сухую погоду - заготавливают сено, в дождливую - готовят почву под сев многолетних трав. Их они суют практически все лето, чтобы постоянно работал зеленый конвейер.

Весной, как только сойдет с полей снег, подосхнут и подпустит к себе трактора пашня, Евгений вместе с другими механизаторами приступит к работе на земле, к созданию конечного результата - урожая. В это время, по его признанию, нет дела важнее. Главное - не упустить сроки, но и про автотехнику не стоит забывать.

Зимой Евгению Львову тоже отдыхать некогда: ремонтирует технику, вывозит на поля органику, ведь в это время года закладывается основа урожая. Важно так подготовить технику, чтобы весной не метаться в панике в поисках запчастей для неисправного трактора. Поэтому у Евгения Львова работа есть в любое время года. Чувствует себя парень хозяином на земле.

Официально

В Калужской области вводятся временные ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального и межмуниципального значения

С 1 по 30 апреля 2019 года на территории региона вводятся временные ограничения движения транспортных средств на автомобильных дорогах регионального и межмуниципального значения. Данная мера в весенний период применена в целях сохранности автомобильных дорог в связи с неблагоприятными природно-климатическими условиями и снижением несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог, а также для обеспечения безопасности дорожного движения. При необходимости ограничения могут продляться на 10 суток. Они распространяются на движение

транспортных средств с превышением осевых нагрузок, установленных соответствующими знаками.

Для получения специального разрешения на движение тяжеловесного транспортного средства необходимо обращаться в министерство дорожного хозяйства Калужской области. Информация о порядке получения данного разрешения и необходимые контактные данные размещены на официальном сайте министерства дорожного хозяйства Калужской области по ссылке http://admoblkaluga.ru/sub/road/road_mindor/Ogr_dvizh/specrazr.php.

Ограничения вводятся в соответствии с требованиями постановления Правительства Калужской области от 25 октября 2011 г. № 584 «Об утверждении положения о порядке осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального, местного значения Калужской области».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Пенсия

Обучение граждан предпенсионного возраста в рамках национального проекта «Демография»



Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2018 г. № 3025-р утверждена Специальная программа профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста на период до 2024 года, реализуемая в Калужской области в рамках национального проекта «Демография» (далее - Программа).

Реализация Программы создаст экономические и социальные условия, обеспечивающие недопущение дискриминации граждан предпенсионного возраста в связи с увеличением пенсионного возраста, и будет способствовать продолжению их трудовой деятельности как на прежних рабочих местах, так и на новых рабочих местах в соот-

ветствии с профессиональными навыками и физическими возможностями.

Участники Программы - граждане предпенсионного возраста (в течение 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно). Участниками Программы являются работники организаций (кроме государственных и муниципальных учреждений), проходящие обучение по направлению работодателей, а также незанятые граждане, самостоятельно обратившиеся в органы службы занятости населения.

Обучение направлено на приобретение гражданами предпенсионного возраста профессиональной компетенции, в том числе для работы с конкретным

оборудованием, технологиями, аппаратно-программными и иными профессиональными средствами, получение указанными лицами квалификационных разрядов, классов, категорий по профессиям рабочего или должности служащего без изменения уровня образования.

Основные программы обучения - это программы профессиональной переподготовки рабочих, служащих, программы повышения квалификации рабочих, служащих.

Незанятым гражданам, ищущим работу, в период обучения выплачивается стипендия. Размер стипендии равен минимальному размеру оплаты труда, установленному Федеральным законом «О минимальном размере оплаты труда».

Расходы на обучение работников предпенсионного возраста будут компенсироваться работодателю из средств, предусмотренных на реализацию Программы в федеральном бюджете и бюджете Калужской области, при условии, что обучение проведено полностью и прошедшие обучение работники сохраняют занятость.

Для организации обучения своих работников работодателю, желающему участвовать в Программе, а также гражданам предпенсионного возраста, ищущим работу, следует обратиться в учреждение службы занятости своего муниципального образования.

Министерство труда и социальной защиты Калужской области.

Как нас обслуживают

Роль потребкооперации - в заботе о человеке, стремлении сделать его жизнь легче

Ключевым направлением политики государства, как определил в своем послании Федеральному собранию президент Путин, должно стать преодоление бедности. Эта задача, пожалуй, более актуальная, чем простое удвоение ВВП. В ее решении трудно переоценить роль и значение потребительской кооперации, ставшей надеждой и опорой малоимущих слоев населения, особенно в сельской глубинке.

Мы беседуем с председателем правления Спас-Деменского райпо, депутатом Районного Собрания, советником губернатора Виктором ЕРМАЧЕНКОВЫМ.

- Можно с уверенностью утверждать, что потребкооперация - один из эффективных способов борьбы с последствиями санкций, предявленных России как в части снабжения населения отечественной продукцией, так и в части предоставления необходимых услуг, - считает он.

По его мнению, несмотря на все сложности, Спас-Деменская потребкооперация имеет организационное единство, неплохую материально-техническую базу, возможность саморазвития благодаря взаимодействию торговли, заготовительной, перерабатывающей и других отраслей деятельности.

Спас-Деменское потребительское общество действовало еще до Великой Отечественной войны. Оно сыграло огромную роль в жизни жителей района и до сих пор является связующим звеном между городом и деревней, имеет большой потенциал и резервы в заготовительной деятельности, профессиональные кадры, опыт работы, возможность использовать этот потенциал в дальнейшем развитии.

Несмотря на то, что численность населения района и его покупательская способность снижаются, а конкуренция возрастает, райпо решает задачи по наращиванию объемов, продолжает автоматизацию магазинов, сокращает расходы. **Как результат - за прошедший год оно входит в число лидеров облпотребсоюза, занимает четвертое место по общей деятельности среди 31 общества, имеет самую большую в системе чистую прибыль, занимает третье место по общественному питанию и первое место в сфере услуг.**

- Розничная торговля - основная отрасль нашей многопрофильной работы. Она формирует не только настроение и быт сельчан, но и результаты нашей деятельности, - подчеркнул в разговоре Виктор Ермаченко. - Рыночная экономика в современных условиях предъявляет к нам особые требования. Мы понимаем, чтобы достойно выдерживать конкуренцию, необходимы дополнительные вложения по оснащению торговых точек. В настоящее время из 19 действующих магазинов 14 автоматизированы: работают с ЕГАИС, имеют безналичную форму оплаты. Вводится единая номенклатурная база по всему райпо. Конечно, это требует дополнительных расходов. Почти полмиллиона рублей теперь тратим на обслуживание компьютеров, плату за Интернет. А жизнь постоянно подбрасывает новшества. В текущем году, например, планируется маркировка табачной продукции. Также придется решать немало непростых задач по модернизации торгового оборудования.

Руководитель отметил торговые предприятия, продавцы которых увеличивают объемы, особое внимание уделяют не только расширению ассортимента товаров, но и культуре обслуживания покупателей. Это магазины в хуторе Новоалександровский, №14, села Чипляево-1, №24, №12, деревнях Буда и Лазинки.

Поставлены задачи - увеличение объемов деятельности, расширение ассортимента товаров, обновление материально-технической базы.

Весомая поддержка

Спас-Деменская потребительская кооперация связана прочными нитями с экономической и общественно-политической жизнью района, области и страны в целом. Существенное влияние на ее развитие оказывают взаимоотношения с муниципальными органами власти. В прошлом году из районного бюджет-

та на возмещение затрат, связанных с доставкой товаров в сельские населенные пункты, расположенные на расстоянии более одиннадцати километров от райцентра, выделено почти два миллиона рублей. Такую весомую поддержку имеют далеко не все райпо, действующие в области. На текущий год в бюджет района также заложены немалые средства на возмещение затрат.

Кроме того, в прошлом году райпо за свои деньги приобрело два автомобиля и оборудование для общепита. Ему как участнику ведомственной целевой программы «Развитие потребительской кооперации в Калужской области на 2018-2020 годы» областное министерство сельского хозяйства возместило деньги в сумме 2 млн. 342 тысячи рублей, то есть половину затраченных средств. По словам главного бухгалтера райпо Галины Блинковой, это существенная помощь.

В текущем году также планируют участвовать в этой программе, которую называют губернаторской. Наметили приобрести автомашину для закупок у населения района сельскохозяйственной продукции и оборудование для ее переработки. Как видим, райповцы на поддержку из района и области отвечают добросовестным трудом.

Общественное питание: приемлемые цены, отличная продукция

В эту сферу входят два кафе и две школьные столовые. Продукция, выпускаемая общепитом, ценится не только у местных жителей, но и у гостей города. Дачники, приезжающие на лето, даже удивляются: «У вас все так вкусно и дешево, как в советские времена».

Общепит выпускает широкий ассортимент продукции. Это кондитерские изделия, булочные, полуфабрикаты.

Райповцы находятся в постоянном поиске рынков сбыта. Автомагазины выезжают в Бярытинский район, где их с нетерпением ждут сельские жители. Недавно стали ставить полуфабрикаты собственного приготовления в соседний Киров. Кировчане по достоинству оценили спас-деменские манты, голубцы, пельмени и другую продукцию.

Сельские магазины - это культурные центры

- Созданная людьми и для людей потребкооперация на всех исторических этапах своей главной задачей ставит заботу о человеке, стремление сделать его жизнь легче, оказывает помощь в решении жизненно важных вопросов, - утверждает руководитель Спас-Деменского потребобщества В. В. Ермаченко.

Как райповцы выполняют социальную миссию, рассказали главы администрации сельских поселений МР «Спас-Деменский район»:

Елена Усачева, глава администрации СП «Село Буднянский»:

- Наш продавец Елена Моисеевкова работает добросовестно. Она общительная, доброжелательная, знает людей, учитывает их пожелания. Автомагазин приезжает в четыре деревни. В одной из них проживает всего один человек. Сельчане выражают благодарность продавцу Татьяне Маренковой, которая привозит престарелым людям не только продукты и товары, но и по их просьбам лекарства из аптеки. Автомагазин побуждает практически к каждому дому, благо, дороги всегда расчищены.

Татьяна Федорова, глава администрации СП «Деревня Стайки»:

- В магазине на центральной усадьбе проведен хороший ремонт. В нем большой ассортимент разных товаров, привозят свежий хлеб, булочки и полуфабрикаты из столовой, товары по заказам сельчан. Автомагазин приез-



Продавцы магазина №14 Нина Григорьева и Нина Шелегова. Этот магазин всегда выполняет план розничного товарооборота.

жает в отдаленные деревни строго по графику.

Тамара Пожаркова, глава администрации СП «Село Паулиново»:

- Наши сельчане с удовольствием посещают райповский магазин. Продавцы приветливы, в нем чистота и порядок, товар в большом ассортименте. Даже привередливые дачники не ездят за продуктами в город. А зачем? Все можно купить на месте. Автомагазин объезжает десять деревень.

Люди довольны. А продавец Светлана Евсрапова к тому же является депутатом Сельской Думы. Односельчане ее уважают за отзывчивый, неравнодушный характер. Она заместителем главы сельского поселения. С удовольствием выполняет все поручения, участвует в благоустройстве территории перед магазином, охотно откликается на просьбы односельчан. Магазин не только обеспечивает население товаром, но и выполняет соци-

альную миссию. Жители села могут здесь попить чай с медом и вареньем, взять книги из библиотеки. А если уж совсем туго с деньгами - попросить продукты в долг. Ни в одном супермаркете такого нет.

Елена Шыркова, глава администрации СП «Село Любунь»:

- Продавцы в нашем магазине не только культурно и вежливо обслуживают покупателей, но, когда идут домой, даже заносят по пути одиноким пожилым людям продукты. Это так важно. К тому же являются моими главными помощниками: информируют население о тех или иных мероприятиях, участвуют в благоустройстве территории вокруг магазина, высаживают цветы, украшают свое рабочее место к новогодним праздникам. Магазин без преувеличения можно назвать центром культурной жизни в нашем селе.

Мария СЕРГЕЕВА.
Фото автора.

Цифры и факты

- Многоотраслевое хозяйство обслуживает 53 населенных пункта, из них 41 - автомагазинами.

- Райпо объединяет: 19 действующих магазинов, два автомагазина, распределительный склад, 10 грузовых автомобилей, четыре предприятия общественного питания, овоцехранилище.

- Совокупный объем деятельности райпо за 2018 год составил 139 млн. рублей.

- Оборот розничной торговли - 104 млн. рублей.

- За 2018 год общепит произвел 38 тонн булочных изделий, одну тонну кондитерских изделий, полуфабрикатов на сумму 1 млн. рублей.

- Оборот общественного питания составил 15 млн. рублей к уровню предыдущего года 104%. Выработано собственной продукции на сумму 14 млн. рублей.

- Заготовительный оборот составил 18 млн. рублей, 110% к уровню 1917 года.

- Населению района предоставлены платные услуги на сумму 898 тыс. рублей, из них 579 тыс. рублей - парикмахерские.

- Уплатено налогов за 2018 год - 7 млн. рублей.

- Вложение в производство составили 6 млн. рублей.

- Собственные оборотные средства - 18 млн. рублей.

Специалист и его дело

О МОЛОКЕ И НЕ ТОЛЬКО



Ахмед Магомедович Ахмедов, начальник Спас-Деменского отдела Кировской ветстанции. В 1991 году окончил ветеринарный факультет Дагестанского сельскохозяйственного института и по направлению приехал на работу в Спас-Деменский район Калужской области. С этого времени вся его жизнь и работа связаны со спас-деменской землей. Пять лет трудился главным ветврачом в совхозе «Стайки», затем возглавил Стайский ветучасток. С 2001 года работал на Спас-Деменской ветстанции: начальником дезотряда, главным ветврачом, заместителем начальника. В 2016 году возглавил Спас-Деменский отдел Кировской межрайонной ветстанции. Как опытного высококвалифицированного специалиста его дважды направляли в служебные командировки в Данию и Германию.

- Ахмед Магомедович, что такое ветеринарное дело, которым вы занимаетесь?

- Это исторически сложившаяся область деятельности, направленная на сохранение и рост поголовья домашних и промысловых животных, а также на то, чтобы оградить людей от заболеваний, общих для человека и животных. Наша задача предупреждать болезни животных и лечить их. Для этого необходимы знания основных причин возникновения болезней, закономерностей их развития и исхода.

- Расскажите о вашем коллективе.

- Коллектив наш дружный, работоспособный. В отделе кроме меня пять специалистов, водитель и санитар. По штатному расписанию не хватает двух специалистов. Мы занимаемся лечением животных, а также профилактическими и карантинными мероприятиями. В комплексе мер по борьбе и профилактике некоторых инфекционных заболеваний проводим плановые ежегодные ветеринарно-санитарные обработки сельскохозяйственных животных. В районе имеется более 11 тысяч голов скота, в основном - в «Мираторге». И хотя там есть свои ветеринары, контроль и надзор остается за нами. Мы проводим

там карантинные и плановые мероприятия. В сельхозпредприятиях и в частном секторе наши специалисты берут кровь животных на анализ, проводят вакцинацию, исследования на различные болезни, лечение.

- Есть ли в нашем районе лейкозные коровы?

- Да, у частных двадцать коров РИД - положительных. Молоко от них следует обязательно кипятить. Мы проводим сходы граждан, на которых предлагаем им заменить лейкозную корову на здоровую. Такие сходы прошли в хуторе Новоалександровский, в деревне Стайки. На учете по лейкозу стоят животные из сел Павлиново и Лазинки. В КФХ Мартыновых все

коровы РИД - отрицательные. Перед нами стоит задача полностью ликвидировать лейкоз.

- Зимовка животных подходит к концу. Это непростой период в животноводстве, как она проходит в районе?

- Нормально. Успешная работа по производству молока и мяса во многом зависит от бесперебойного снабжения животных кормами. С этим в агрохолдинге «Мираторг» и КФХ Мартыновых проблем нет. В этих хозяйствах рассчитывают на полное обеспечение скота грубыми и сочными кормами собственного производства. Недавно «Мираторг» завез на Стайковскую ферму 6,5 тысячи голов скота. Они проходят карантинные мероприятия, потом их поставляет на откорм. У фермеров Мартыновых кормов хватает, скот упитанный, идут отелы, телята крепкие. Молоко продают на переработку. Качество его хорошее, перерабатывающее предприятие принимает ее высшим сортом.

- Почему они не могут торговать молоком в городе, как это делали фермеры Зверевы?

- Дело в том, что в КФХ Зверевых свой молокоперерабатывающий завод, и они торговали пастеризованным молоком. А у Мартыновых этого нет. Исходя из технического регламента Таможенного союза «О безопасности молока и молочных продуктов» (ТР ТС 033/2013), торговать сырым молоком можно только на сельскохозяйственных рынках с обязательным упоминанием о необходимости его кипячения и с документами о проведении ветеринарно-санитарной экспертизы. У нас в районе рынка нет, как и нет сертифицированной лаборатории для исследования молока. У нас продаются ярмарки выходного дня, а это не одно и то же. Чтобы торговать сырым молоком, продавцу необходимо иметь заключение ветеринарной службы о выполнении всех ветеринарных правил и норм, документ от лаборатории о соответ-

В редакцию пришло письмо от жительницы нашего города с вопросом: почему фермеры Мартыновы не продают молоко населению. За разъяснением обратились в Спас-Деменский отдел Кировской межрайонной ветстанции, который выдает соответствующие документы на продажу животноводческой продукции. С начальником отдела А. М. Ахмедовым мы поговорили не только о молоке.



ствия качества и другие документы. Это не наша прихоть, а требования безопасности к сырному молоку.

- Ахмед Магомедович, когда вы встретились, давайте поговорим о кошечках и собачках, ведь для многих людей домашние животные стали лучшими друзьями и даже членами семьи. Они, как и люди, тоже болеют. Что нужно предпринять, если домашний питомец заболел?

- Для срочной доврачебной помощи животному в доме должна быть аптечка. После оказания первой помощи необходимо срочно обратиться к ветеринарному врачу. Проконсультировавшись с ним, нужно купить питомцу лекарства, но не заниматься самолечением. У нас находится лицензионная ветеринарная аптека. В ней имеются в наличии необходимые ветеринарные препараты, витамины, минеральные добавки, вакцина для собак и кошек. Все товары сертифицированы. Вет.аптекой заведует ветфельдшер Валентина Чижова. Нередко случается, что хозяе-

ва покупают лекарства для своих питомцев в зоомагазине или на рынке, а потом с осложнениями или передозировкой животных приходят за помощью к нам. Если вы действительно любите своего питомца, обращайтесь в ветеринарную аптеку, где не только подберут лекарство, но и дадут бесплатную профессиональную консультацию.

Также мы проводим стерилизацию домашних животных, оказываем хирургическую помощь. Если требуется серьезная операция - отправляем в Киров или в Калугу. Выезжаем по вызову к заболевшим животным.

Пользуясь случаем, хочу обратиться ко всем владельцам собак и кошек: необходимо провести им вакцинацию против бешенства. Мы это делаем бесплатно. Кроме того, в преддверии весны животных нужно обрабатывать от клещей. У нас для этого имеются различные препараты.

- Ахмед Магомедович, спасибо за содержательные ответы.

**Беседова
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**

Настоящий Айболит

Когда болеет твой четвероногий друг, а ты ничем не можешь помочь, сердце разрывается от жалости и беспомощности.

У нашего золотистого ретривера Ричи на шее образовалась свищ и опухоль с кулак величиной. В ветлечебнице выписали лекарство. Долго лечили собаку уколами и мазями, но безрезультатно. Геннадий Петрович Бацылев предложил сделать операцию.

- Пес пожилой, - сказал он, - общее наркоза может не выдержать. Будем оперировать под местной анестезией.

Больше часа шла операция. Уже через пару часов после нее, хорошенько выпавшись, наш питомец бодро бежал по двору и помахивал хвостом. Нас снабдили всем необходимым для перевязок и обработки шва. Через неделю рана зажила. Сейчас наш четвероногий друг вполне здоров и весел.

Огромное человеческое спасибо работникам ветлечебницы, а особенно Геннадию Петровичу Бацылеву - настоящему доктору Айболиту.

Семья НИКИТИНЫХ.



«Юный участник дорожного движения» с 11 по 31 марта 2019 года



Памятка юному участнику дорожного движения

Каждый день, выходя на улицу, ты становишься пешеходом, а значит полноправным участником дорожного движения. От тебя, как и от водителя, требуется соблюдение определенных правил, которые необходимы для поддержания порядка на проезжей части, сохранения твоей жизни и здоровья.

- Переходи проезжую часть дороги на перекрестке только на разрешающий (зеленый) сигнал светофора по пешеходному переходу! Предварительно убедись, что все автомобили остановились и уступают тебе дорогу.

- Подошел к дороге - остановись! Прекрати все разговоры, посмотри по сторонам и прислушайся.

- Убедись, что все автомобили остановились и нет опасности для перехода дороги.

- Выбери маршрут в школу, обрати внимание на опасные участки дороги - перекрестки, нерегулируемые пешеходные переходы.

- Ожидать общественный транспорт разрешается только на остановке общественного транспорта.

ВИДЕН - ЗНАЧИТ ЖИВ!

В темное время суток обязательно обозначь себя световозвращающими элементами! Они могут быть на обуви, головных уборах, одежде.

Световозвращающие подвески можно прикрепить к ранцу (портфелью, сумке). Светоотражатель на одежде - реальный способ уберечь себя от травмы на неосвещенном участке дороги.

А. НОВИКОВ,
командир 2-го взвода 2 роты ОБ ДПС ГИБДД
УМВД России по Калужской области,
майор полиции.

Из редакционной почты

Мой край родной в стихах и песнях



В Павлиновской сельской библиотеке работает библиотекарем Светлана Ивановна Цветкова. Это опытный специалист своего дела, проводит интересные мероприятия на различные темы. Мне довелось побывать на некоторых из них и я была приятно удивлена. В 2018 году присутствовала на празднике, посвященном Международному женскому дню 8 Марта. Мероприятие было проведено грамотно, доступно и очень интересно. В нынешнем году с большим удовольствием присутствовала на вечере встрече на тему «Мой край родной в стихах и песнях». Это был творческий вечер, посвященный нашему земляку - поэту, музыканту С. И. Ворожееву. Сергей Иванович отдал много творческих сил, труда родному краю. За свой труд имеет награды и поощрения. Он кратко рассказал односельчанам о биографических данных: где родился, кто были его родители, как полюбил музыку, особенно игру на гармошке, как женился, работал, а также много интересного и необычного из своей жизни. Сейчас он находится на заслуженном отдыхе. С женой Капиталиной Григорьевной прожили в любви и согласии больше шестидесяти лет. Об этом говорят многие его стихи и песни, посвященные жене.

На вечере было прочитано много стихов и спето песен, которые сочинил Сергей Иванович о родном крае, посвященных женщине, и шуточные песни о машине. Все присутствовавшие дружно подпевали автору.

Вот такие обычные и необычные люди живут рядом с нами. Большое спасибо за интересное мероприятие организатору и участникам вечера.

С уважением, Т. Гугневич,
с. Павлиново.

Бесплатный прием граждан юристом аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области

29 марта 2019 года с 11 до 13 час. в рамках осуществления выездного приема консультант руководителя аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области С. А. Гурченков будет проводить бесплатную юридическую консультацию жителей г. Спас-Деменска и Спас-Деменского района.

В рамках приема можно будет получить качественную юридическую помощь по различным правовым вопросам (жилищное право, земельное законодательство, права потребителей жилищно-коммунальных услуг, трудовое право, право социального обеспечения) и др.

Место приема: муниципальное казенное учреждение культуры «Спас-Деменская ЦБС МР «Спас-Деменский район».

Адрес: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 93. Тел. 8(48455) 2-19-80.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

РЕМОНТ холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

Внимание населения!

На основании решения Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» Калужской области от 14.03.2019 года 15 апреля 2019 года в 16 час. в зале заседаний администрации МР состоятся публичные слушания по обсуждению материалов, обосновывающих лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов в сезоне охоты 2019-2020 годов.

Ознакомиться с материалами, а также с замечаниями и предложениями можно с 15 марта по 14 апреля 2019 года по адресу: г. Спас-Деменск, администрация МР, ул. Советская, д. 99, каб. 33, заведующий отделом аграрной политики и социального обустройства села МР «Спас-Деменский район» А. С. Никулин, тел. 2-16-66.

Благодарность

Ушла из жизни наша дорогая мама, бабушка, прабабушка Серафима Петровна Коноплева. Мы уже знали, что это случится, но все равно не были готовы. Без помощи добрых людей мы бы не справились.

Благодарим ритуальную службу (И. Илларионов, М. Ефремов), подколлектив школы №1 (О. В. Ржова), членов клуба «Ветеран» А. Н. Беглякову, З. И. Соболеву, кафе «Любава» (Л. В. Алексеенкова), семьи Баринных, Филимоновых и А. П. Филаненкова.

Всем здоровья, добра, благополучия.

Родные.

Будьте бдительны!

Осторожно, мошенники!



Уважаемые граждане! Чтобы не стать жертвой преступников, бережно относитесь к своим финансовым сбережениям. Совершая сделки купли-продажи, убедитесь в их безопасности. Внимательно проверяйте на подлинность наличные денежные купюры, поступающие к вам от знакомых лиц. Ни под каким предлогом не афишируйте реквизиты своих банковских карт и коды доступа к ним. Будьте бдительны и не дайте себя обмануть.

Публикуем обзор данных видов преступлений, зарегистрированных за минувшую неделю в Калужской области.

Так, в Калуге внимание мошенники привлекло объявление, размещенное на одном из популярных сайтов купли-продажи. К продаже был предложен дорогостоящий токарно-винторезный станок стоимостью 160 тысяч рублей. Покупатель оплатил стоимость покупки, перевел деньги на указанный продавцом счет, и стал ждать посылку с оборудованием. Однако к назначенному сроку станок в адрес гражданина так и не поступил, а автор объявления перестал выходить на связь.

А вот в Малоярославском районе жертвой преступников стал продавец товара. Женщина решила продать шезлонг и была приятно удивлена, когда от одного из покупателей, прочитавших объявление на сайте, пришло сообщение о готовности незамедлительно приобрести данную вещь. Незнакомцем, не торгуясь, сам изъявил желание произвести предоплату и попросил сообщить ему номера и пин-коды банковских карт гражданки, якобы для осуществления электронного перевода. Доверчивая женщина так и поступила, в считанные минуты лишившись всех своих накоплений - более 12 тысяч рублей.

В Кировском районе местный житель, в связи с утерей документов, разместил в сети Интернет соответствующее объявление. Вскоре неизвестные злоумышленники, связавшись с мужчиной, сообщили о нахождении и попросили в качестве вознаграждения перечислить на их счет 5 тысяч рублей. Мужчина так и сделал, но вот документы так и не получил.

В областном центре женщина поверила лицу, позвонившему ей на сотовый телефон от имени работников кредитно-финансовой организации. Лжеспециалист банка уведомил гражданку, что ее карта заблокирована и попросил озвучить реквизиты и коды доступа для разблокировки. Получив необходимую информацию, злоумышленник совершил несанкционированное списание 60 тысяч рублей со счета потерпевшей. Похожий случай зарегистрирован в Малоярославском районе, где держатель карты лишился 54 тысяч рублей.

Но иногда подобные преступления совершаются и так называемым контактным способом. Так, в Перемышльском районе ранее судимый местный жи-

тель 1982 г.р. путем обмана и злоупотребления доверием рассчитался за приобретенный бензин и кофе с работниками АЗС двумя билетами банка приколов, схожими с купюрами достоинством 5 тысяч рублей. Вскоре личность гражданина была установлена. На период следствия в отношении его избрана мера пресечения в виде подписки так и не выезде.

Аналогичным образом поступил неизвестный злоумышленник в отношении пенсионерки, проживающей в Бабынинском районе. Гражданин под видом социального работника пришел домой к потерпевшей и сообщил о причитающейся ей материальной помощи в сумме 6 тысяч рублей. В подтверждение этому мужчине передал женщине две купюры достоинством 5 тысяч рублей и попросил сдачу. Пенсионерка отдала незнакомцу 4 тысячи рублей. Лишь когда визитер ушел, женщина обнаружила, что «социальное пособие» является не подлинными деньгами, а билетами банка приколов.

Будьте бдительны!
О. БАЛАБАНОВА,
специалист по связям
со СМИ.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № Ту 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1405. Заказ Подписано в печать 18.03.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.